

# ВСТРЕЧА со зрителями

В областном драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялась зрительская конференция. С творческим отчетом об итогах театрального сезона выступил главный режиссер Б. М. Филиппов. В этом году театр поставил десять пьес. Среди них «Маскарад» Ю. Лермонтова, «Старик» М. Горького, «Без вины виноватые» А. Островского, «Проводы белых ночей» В. Пановой и другие. На днях состоится премьера нового спектакля «Сердца трех» Р. Назарова.

Зрители в своих выступлениях пожелали творческих успехов коллективу Псковского драматического театра. Вечер закончился концертом. Были показаны сцены из спектаклей «Маскарад», «Опаснее врага», «Иркутская история», «Сердца трех».

Псковская правда

г. Псков

29 АПР 1962